

Зал, где проводится праздничная дискотека, оформлен различными новогодними атрибутами. В центре зала стоит елка. Дискотеку открывает Диджей.

Диджей. Добрый вечер!
С Новым годом!
Счастья, радости, любви!
С новой песней, хороводом,
Год Змеи у нас. Гляди!..

Появляется Дед Мороз.

Снова с бородой из ваты
Дед Мороз идет усатый.
За спиной мешок подарков,
Их для нас ему не жалко!
Здравствуй, Дедушка Мороз!
Что теперь ты нам принес?

Дед Мороз. Здравствуйте, мои друзья,
Вам принес подарки я,
Но раздать их не могу:
Я без внучки как в бреду.

Диджей. Где же она?

Дед Мороз. А кто ее знает. Как прошлый Новый год
встретили, так и пропала: ни слуху ни духу.

Диджей. Да, Дедушка, чем же тебе помочь? Замену
может, найти?

Дед Мороз. С заменой тяжеловато будет. Ведь костюм ей новый подавай, а он тыщ двадцать стоит, меха-то сейчас дорогие. Сапожки, поди, будут тыщи три. Мобильник захочет, машину потребуует. Нет, не нужна мне новая, слишком дорого обойдется. Я на пенсии. И так целый год коплю, чтобы подарки вам купить.

Диджей. Что же мы делать будем?

Дед Мороз. Старую Снегурочку искать надо.

Диджей. А где искать-то? Где она раньше тусовалась, с кем общалась?

Дед Мороз. Да кто ж тебе скажет, хлопчик.

Диджей. А может громко покричим, как в детстве: «Снегурочка, Снегурочка».

Дед Мороз. И правда, давайте попробуем ее позвать, может, услышит.

Все участники дискотеки зовут Снегурочку, и она появляется.

Снегурочка. Здравствуй, дедушка! *(Обращаясь к залу.)* Добрый вечер. С наступающим Новым годом!

Дед Мороз. Здравствуй, здравствуй, внученька. *(Последующие слова Дед Мороз и Снегурочка поют или произносят речитативом под фонограмму песни «Расскажи, Снегурочка...» из мультфильма «Ну, погоди!».)*

Расскажи, Снегурочка, где была,
Расскажи-ка, милая, как дела?

Снегурочка. Целый год по свету бродила я,
У меня такая история!

Дед Мороз. А ну-ка давай-ка ее расскажи!

Снегурочка. Ой, Дед Мороз, ой, Дед Мороз! Вот, Дед Мороз, поддержи *(отдает ему чемоданчик или сумочку с реквизитом).*

Я была везде, где возможно быть.

Ты же сам, дедуля, решил открыть...

Дед Мороз. Что же я решил открыть, внученька?

Вот склероз проклятый замучил как.

Снегурочка. А это, дедуля, совсем не беда.

Дед Мороз. Ой, внученька!

Да, внученька, память ушла в никуда!

Расскажи, пожалуйста, будь добра.

Целый год не виделись — вот дела!

Снегурочка. Ты решил открыть целый шар земной,

Собирался в путь в прошлый год со мной.

Дед Мороз. И что же случилось со мною тогда?

Снегурочка. Спонсоров нет, долларов нет, это, дедуля, как всегда.

Дед Мороз. Расскажи ты все-таки, где была,

В мире, мне неведомом, как дела?

Снегурочка. Я была в Италии, где «сапог»!

И никто угнаться за мной не смог.

Дед Мороз. В Италии, слышал я,

Там в Новый год...

Снегурочка. Мебель всю вон, вещи с окон.

Вот уж такой там закон.

Словом, опасно выходить на улицу в 12 часов ночи.

Представьте себе: мы здесь с первыми ударами курантов пьем шампанское, а итальянцы выбрасывают мебель и старые вещи из окон. Какой шум и треск стоит по всей стране! А утром не знаешь, как по улице пройти.

Дед Мороз. И что, на этом праздник у них и заканчивается?

Снегурочка. Да нет, дедуля. Они же ужасные макаронщики и, конечно же, едят спагетти с умопомрачительными соусами.

Дед Мороз. Это уже приятней становится, когда про еду говорят. И что, ты привезла хоть немного этого, как ты говоришь?..

Снегурочка. Спагетти. Но у них столько разновидностей макаронных изделий, что глаза разбегаются. *(Обращается к молодежи.)* Какие вы знаете макаронные изделия? *(Последнего ответившего приглашает к себе.)* Спагетти-то я привезла, а вот соус не успела сделать. А у них столько разных рецептов, что все сразу и не запомнишь!

Дед Мороз. Не печалься, внученька, нам помогут. *(Обращается к молодежи.)* Вы знаете названия соусов? *(Все отвечают, а последнего ответившего приглашают на сцену.)*

Снегурочка. Замечательно. У нас есть два знатока итальянской кухни, и они нам сейчас приготовят восхитительный новогодний соус к спагетти.

Снегурочка достает из своего чемоданчика томатную пасту, горчицу, хрен, уксус, сахар, соль, специи и другие продукты для соуса, а также посуду, в которой участники будут его готовить. Приготовленному соусу дают название, пробуют, а потом предлагают продегустировать Деду Морозу и Снегурочке. Здесь может быть импровизационный момент, когда Дед Мороз и Снегурочка выбирают победителя. Обоим участникам вручается в качестве приза по пачке спагетти прямо из Италии.

Диджей готовит музыкальный приз для всех участников дискотеки, ставя фонограммы исполнителей той страны, про которую идет речь. После музыкальной паузы диалог Деда Мороза и Снегурочки продолжается.

Дед Мороз. Расскажи, Снегурочка, где была, Расскажи-ка, милая, как дела?

Снегурочка. Я была в Австралии, там в жару прыгают ушастые кенгуру.

Они носят в сумке своих малышей.

Дед Мороз. Внушенька, что ж они так и прыгают с детенышами?

Снегурочка. Конечно, и причем очень-очень быстро.

Дед Мороз. Вот посмотреть бы!

Снегурочка. Дедуля, нет проблем. *(Снегурочка вызывает двух или больше молодых людей, привязывает к их поясам мешки или сумки, связывает веревкой ноги и разбрасывает по залу мягкие игрушки. По команде Снегурочки игроки, прыгая на двух ногах, собирают их в мешки. Кто наберет больше игрушек, тот считается победителем.)*

Дед Мороз. Какие классные кенгуру, можно сказать, отцы-герои! А героев полагается награждать *(достает из мешка подарки и награждает победителя и участников)*.

Диджей ставит фонограмму австралийских исполнителей.

Дед Мороз. А была ли, внушенька, в Азии?

По горам ты, милая, лазила?

Снегурочка. В Азии, дедуленька, я была, Душеньку свою растревожила.

Дед Мороз. А что же там случилось, внучка?

Снегурочка. Понравилось мне, еще хочу съездить, а визы нет и деньги, которые мы с тобой в прошлом году заработали, кончились.

Дед Мороз. Ты, внушенька, не печалься, мы еще заработаем, и опять поедешь в свою Азию. А пока расскажи нам, что же там интересного.

Снегурочка. Сначала я посетила Китай. К встрече Нового года там готовятся долго и серьезно. Особенно тщательно украшают и охраняют жилище. В новогоднем убранстве дома различные обереги от нечистой силы занимают видное место. Но помимо оберегов, дом украшали различными добрыми символами: изображением денег, пожеланиями богатства и счастья в виде затейливых вырезок из бумаги.

Дед Мороз *(обращается к молодежи)*. А кто из вас хочет пожелать нам всем счастья и богатства?

Дед Мороз и Снегурочка выбирают участников следующего конкурса. Участникам предлагается вырезать из бумаги то, что они хотели бы пожелать своим близким и любимым людям в новом году. Чье пожелание получится интереснее и остроумнее, тот получает приз. Остальных участников можно наградить поощрительными призами.

Снегурочка. После Китая я была в Корее. Корейцы, оказывается, очень любят сладкое. *(Обращается к молодежи.)* А кто из вас любит сладкое? *(Выбирает участников следующего конкурса и приглашает их на сцену.)* В новогодний праздник юноши и девушки устраивают соревнования в поедании сладостей. Вот и мы сейчас узнаем, кто из вас получит звание «Сладкоежка-2013».

Перед участниками ставят поднос с конфетами. По сигналу Снегурочки они быстро начинают есть конфеты. Победителем считается тот, кто больше съест конфет (определяют по количеству фантиков).

Дед Мороз. Замечательно, помимо того, что мы побывали в Корее, нам удалось еще узнать, кто у нас на дискотеке самый большой сладкоежка.

Победителю вручают большую шоколадную медаль.

Снегурочка. А из Кореи я прибыла в Японию. Там столько интересных обычаев в Новый год, что все не запомнишь! Но один из них мне особенно запал в душу. Дорогие девушки! Кто из вас любит готовить новогодний ужин? (*Вызывает из зала 2–3 девушек.*) Вы, наверно, прекрасные хозяйки и умеете ловко расправляться с тестом? В Японии это умеют делать все девушки. Вечером последнего дня все японцы едят собу – длинную лапшу. Этот обычай символизирует сохранение благополучия в доме так же долго, как тянется соба. Я предлагаю из теста (*тесто заранее приготовлено*) сделать такую собу. Та девушка, чья соба получится длинней, побеждает. (*Пока участницы готовят собу, Снегурочка общается с залом.*) В Новый год многие японцы после 12-го удара часов стараются лечь спать, чтобы утром не пропустить восход солнца. С первыми лучами совершают синтоистский ритуал – касивадэ. Вы готовы совершить этот ритуал? Тогда хлопаем в ладоши! Это и есть ритуал касивадэ: встреча первых лучей солнца аплодисментами. Пока мы совершали японский ритуал, наши девушки приготовили собу.

Дед Мороз и Снегурочка оценивают изделия участниц конкурса и награждают их веерами, которые японцы традиционно дарят друг другу в новогодние праздники. Диджей ставит соответствующую фонограмму. Также можно провести конкурс «Караоке по-русски».

Снегурочка. Из солнечной Японии я вернулась к нам в Европу и вчера была в Венгрии. Там так шумно встречают Новый год!

Дед Мороз. Что же тут удивительного? Ведь это же праздник. Может, и мы попробуем его встретить по-венгерски?

Снегурочка. А я и реквизит припасла. (*Достает из своего чемоданчика детские музыкальные инструменты: свистки, трубы, дудочки и т.д.*) В Новый год венгры отгоняют от жилища духов, призывая благополучие и радость. После сегодняшней дискотеки в нашем Доме культуры не останется ни одного духа. Итак, начинаем по моей команде. Кто громче?

Участники дудят, свистят, а Снегурочка и Дед Мороз определяют самого громкого и награждают его. Остальным в подарок остается инструмент, на котором они играли.

Снегурочка. Интересный новогодний обычай существует в Болгарии. Я только что оттуда, еле вырвалась. Думаю, вам он тоже понравится.

Дед Мороз. Что же они там делают? (*В это время звучат куранты.*)

Снегурочка (*после двенадцатого удара часов*). Быстрее, быстрее, выключайте свет! Это время новогодних поцелуев. (*В зале выключается свет, и все целуются.*)

Дед Мороз. Вот и встретили Новый год! С Новым годом!

Снегурочка. С новым счастьем!

Дед Мороз. А теперь, внученька, давай праздновать Новый год, как принято у нас в России.

Снегурочка. Ой, дедуль, заговорила и совсем забыла про нас. Ведь мы Новый год встречаем под елочкой веселым хороводом. Песенку нашу помнишь? (*Напевает: «В лесу родилась елочка...».*)

Дед Мороз. Ну как же не помнить! Моя любимая. Да ведь молодежь нынче и не знает такой.

Снегурочка. Как не знает? В детстве сколько раз пели. И диджей по-настоящему подготовился к новогодней дискотеке.

Все встают в хоровод и исполняют песню «В лесу родилась елочка».

Дед Мороз. Ой, молодцы, ой, порадовали меня!

Снегурочка. Дедуль, а у меня еще подарочек есть. Но просто так я его не отдам. *(Достаёт коробочку из чемодана. В ней может быть все что угодно, связанное с Новым годом.)*

Снегурочка проводит аукцион, не показывая приза. Тот, кто дороже купит коробочку с призом, получает звание «Миллионер-2013». Ему вручается подарок и возвращаются его деньги с пожеланиями счастья.

Дед Мороз. Пора, Снегурка, нам домой, а путь неблизкий!

Снегурочка. Да, дедуль, целый год дома не была, соскучилась.

Дед Мороз. До свидания, друзья, до новых встреч!

Снегурочка. С Новым годом!

Дед Мороз и Снегурочка уходят, а диджей продолжает дискотеку, включая в нее фонограммы песен новогодней тематики.